

快报记者 田雪亭 实习生 马晓宁在**市公安局**为你报道

警方推出“关爱通”定位系统,每月10元

怕老人走丢? 给他定个位

老人意外走失,怎么能在最短时间内找到他?随着南京警方和移动公司推出的“关爱通”系统投入运行,这个难题将有望得到解决。不仅如此,这个系统还能在用户遭遇歹徒袭击时实时秘密录音回传,向民警报警。

市区定位精度50米

据南京市公安局总值班长葛孝先介绍,南京每天都有老人、儿童走失。2009年以来,南京110报警台共接到人员走失求助6200余起,其中60岁以上老人走失1041人。

“如果开通这项业务,家人一旦发现亲属走失,就可以直接拨打110。110将通过‘关爱通’系统进行实时定位。”据警方介绍,根据这一系统,警方会很快

获取运行轨迹,并指令最近的巡逻警力赶到现场,及时找回走失人员,并通知监护人。

南京移动公司业务部项目总监滑瀚表示,只要被定位人手机开机,在市区,“我们可以保证定位精度达到50米!”在南京郊县,定位精度能达到500米。

除了警方自动监控定位外,滑瀚表示,监护人也可以通过互联网登录业务平台,输入用户名和密码后,将看到一张信息地图,直接确认孩子或老人的位置。也可以向系统发送业务短信,通过验证后,被监护人目前所在的位置信息会通过彩信地图或文字短信的方式直接发送到监护人的手机上。

遇歹徒恐吓现场录音

工作人员现场向记者展示

了目前有售的几种终端设备,最小的约名片大小,可以预先设置四个监护电话,老人、孩子可以直接按键拨打,反面还有SOS求救按钮。

“这套系统还有个特别功能!”警方介绍说,万一发生非法侵害案件,遭遇歹徒袭击时,“关爱通”监护终端还可以在对方不察觉的情况下现场录音,并实时将这些录音传至指挥中心,为警方的解救工作提供帮助。目前,南京市公安局110报警服务台已建立了配套的服务机制,确保24小时受理使用者报警求助。

南京移动此次特制了100台便携设备,分别赠送给福利院、幼儿园、医院和曾走失人员的家属。

李女士的婆婆今年85岁,患有老年痴呆症多年,老人家平时

喜欢出门,每次出门都要迷路。“没办法,每次都要报警,民警到处寻找,往往花费很多时间和警力才能找回。”李女士说,现在有了这个高科技的新东西,要是老太太再出门找不到,就可以直接定位,不怕老人家再走丢了。

»小贴士

目前“关爱通”业务收费10元/月,南京各移动店均可办理。不需要特别购置监护终端,只要插入一张可使用的移动SIM卡,任何形式的监护终端(如手机、腕表、追踪器等)均可接受定位。据悉,目前网上有一些小孩、老人的微型定位追踪器售卖,价格从几百元到几千元不等,但警方提醒说,这些追踪器都不是合法产品,希望市民自己鉴别。

快报记者 胡玉梅在**德基广场**为你报道

哇,德基来了真恐龙!



昨晚,工作人员正在安装恐龙骨架 快报记者 施向辉 摄

“这么大的恐龙化石,真的假的?”昨天,在德基广场一楼高大的铁架子上,已经被安装好的恐龙尾椎引起了市民的围观。

“这次来南京展出的亚洲第一恐龙马门溪龙有26米长,体型硕大,来参展的化石一共装了近30箱,重4176千克。”北京自然博物馆博士、副研究员张玉光告诉记者,前天夜里10点,马门溪龙、鹦鹉嘴龙、原角龙等化石到达南京,经过2小时的搬运,才完成装卸。

昨天,记者在德基广场看到,中庭已经支起了高大的铁

架,上面是一个个螺丝锁,每一块恐龙骨架都嵌在相应的螺丝锁内。从现在起,亚洲第一恐龙马门溪龙就要把“家”暂时安在这里了。张玉光说,这次来南京展览的恐龙化石、恐龙蛋都是价值连城的“国宝”,绝对是真的,并不是仿制品。

德基广场的相关负责人表示,7月1日,恐龙化石正式展出后,会有几十名安保人员24小时“监视”展览现场,除此之外,还设置了很多探头。到时候在化石周围会围起1.2米高的玻璃墙,观众只能看不能摸。

快报记者 胡玉梅在**六合**为你报道

紫色的青菜,你见过吗

紫色的青菜,紫色的生菜,紫色的番茄,紫色的辣椒……江苏省农科院六合基地里的“紫皮肤蔬菜”让记者开了眼界。

不同品种的蔬菜,被种在不同的大棚内,每个大棚都有专门的工作人员。在种辣椒的大棚内,同一株辣椒上,黄色的、红色、紫色的辣椒挂满枝头;不远处的番茄栽培基地上,每块地前都贴了品种的标签,“金陵甜玉”其实是红色的圣女果,但咬在嘴里水分多,透着淡淡的甜味;“金陵墨玉”上结的则是紫色的小番茄,紫红色上面还有一条条绿色的纹,看上去特别美。

“这些品种都是我们农科院的专家正在试验栽培的。”江苏省农科院研究员刘春泉介绍说。在六合基地里,“紫色蔬菜”品种很多,“你一定不相信青菜也有紫色的吧,大家都说绿油油的青菜,但我们这里的确有紫色青菜。”看记者好奇,刘春泉又把记者带到了另一块农田。这里的蔬菜形成了紫色和绿色两种鲜明对比,其中一块地上的青菜紫色的,

厚厚的紫,让人感觉这些紫色很敦实,而旁边的青菜则是绿油油的。

“它们叫紫罗兰青菜,是我们才从荷兰引进的新品种。”刘春泉说,它们变紫的奥秘是,这种青菜含有花青素,口味和普通的青菜差不多,但营养成分却高出一大截。这种紫色青菜其中所含的营养成分和紫甘蓝几乎相同,由于紫甘蓝不适合夏季的气候条件,因此在市场上“缺位”,而紫色青菜正好可以给喜欢紫甘蓝的市民找到一个很好的替代品。

高大的蔬菜大棚有4米高左右,里面非常宽敞,远远看上去,白白的一片。仔细看,发现是密密麻麻的小空格,“这是防虫网,既让青菜吸收光照,又把害虫拒之门外,不用施任何农药。”刘春泉说,“白色的大棚还有特殊的隔热层,这样,大棚里面不用吹空调,却让蔬菜感觉住进了空调房一样舒适。”

据介绍,这些好看又安全的蔬菜,再过几天就上市了,市民可以到专卖店购买。

通风报信

知道一点,方便更多

通讯员 陈步伟 何丹丹 记者 刘峻报信

蜜月归来 新娘进了医院

最近,省人民医院接诊了不少“羞答答”的时髦女性,其中有几个还是结婚不久的新娘。

李小姐一个月前结了婚,刚刚去海南度假归来。最近一周来,李小姐一小便就有疼痛感,害得她不敢多喝水,可总想小便,一趟趟痛苦地往厕所跑。接诊医生告诉李小姐,其实这是新婚女性常见的蜜月性膀胱炎,平均三对新入中就有一个新娘饱受此苦,由大肠杆菌感染所致。

江苏省人民医院肾内科主任邢昌赢告诉记者,新婚时,性生活破坏了大、小阴唇的天然屏障,使原本存在于阴道内无大碍的大肠杆菌,经常因性交进入尿道而导致大肠杆菌感染。另外,新婚夫妇往往性生活频繁,就更易诱发急性膀胱炎。

专家说,在房事之前,双方都要清洗外阴,房事之后,女方应马上排尿,以便将带进尿道里的细菌冲刷出来,最好再清洗一次外阴。

通讯员 黄涛 记者 张瑜报信

这个工作站 专帮残疾人

昨天上午,鼓楼区凤凰街道维护残疾人合法权益法律援助工作站在凤凰二村社区揭牌成立,这是南京首家专门为残疾人提供法律帮助的机构。据工作站负责人介绍,这里主要为残疾人提供法律咨询、代写法律文书、为符合法律援助条件的残疾人无偿代理诉讼等。工作站的成立,标志着凤凰街道在残疾人法律维权道路上迈出了更加坚实的一步。

通讯员 蔡嘉 祝鲲鹏 记者 钟晓敏报信

南航“智助”白下

前天,南京航空航天大学国家文化产业研究中心与白下区文化局正式签署文化产业战略合作协议,宣告两家“文化产业战略合作伙伴关系”正式建立。今后,南航凭借理论优势,在公共文化、文化遗产,特别是在文化产业发展方面,长期向白下区提供智力支持,并将文化产业最新研究成果在白下区应用,白下区则为南航国家文化产业研究中心和南航艺术学院的实践教学研究基地。

德国 Beauli 丰满丽™ 水动力全活脂肪细胞移植丰胸术 国际研讨会即将盛大启幕

全球美容大腕石城“过招” 全活脂肪细胞丰胸高峰论坛

7月2日,由江苏本土美容大鳄奇致整形美容医院、德国 HUMAM MED 公司等联合主办,美国、意大利、德国、以色列、中国港澳台等整形美容大师鼎力助阵的“德国 BEAULI 丰满丽™ 水动力全活脂肪细胞移植丰胸术国际研讨会”即将拉开帷幕,高调唱响2010 江苏省整形美容界隆胸美乳时尚大戏。届时,上海、杭州、深圳等地著名整形美容专家团均将出席本次峰会。

据了解,此次国际研讨会将核心推出德国 Body-jet 水动力尖端技术,其革命性开创自体脂肪细胞全活移植时代,彻底终结传统自体脂肪隆胸存活率低、效果不佳、重复手术等弊端,魔幻般将局部多余脂肪轻松移

植到胸部,成功重塑傲人胸线,在全球再次掀起完美“丰”暴,成为当下最为风行的国际前沿自体隆胸术式。

2010 国际美乳技术“亮剑”

德国水动力美乳大师奇致塑美峰会期间,德国科特布斯勃兰登堡国家医药协会负责人,著名医学博士 DR.Klaus ueberreite 一行将亲临奇致,现场展示 2010 最新美乳新技术——德国 BEAULI 丰满丽™ 水动力全活脂肪细胞移植丰胸术,向全球美乳专家展示“罩杯3级跳”,魔幻般上演罩杯由“A变B变C变D变E”的完美“丰”暴。

德国 BEAULI 丰满丽™ 水动力全活脂肪细胞移植丰胸术是全球唯一获得中国 SFDA 和美国 FDA 批准的最先进的自体脂肪隆胸技术,

其无与伦比的技术优势,不会对血管和神经造成任何损伤,真正无损伤害术式、非肿胀技术,显示出治疗快速、效果明显、几乎无风险的强大优势。术后恢复快,无需特别护理。

水动力隆胸唱响江苏整形大戏 奇致美乳技法引发全国效仿

奇致“美乳双雄”王健和周长兵主任依托丰富临床经验,结合世界美学标准和美学潮流,共同研发奇致美乳管理,以六大美乳金标准引起中国整形美容界的轰动与效仿。针对女性乳房存在的大小、形态、高度、凸度、比例、色泽等不佳问题,遵循中国人体独特结构组织的和谐原则,采用国际顶级进口假体和自体脂肪高保活移植技术,精湛成就完美胸线。美乳热线:025-83153333

楼等,由家装名师设计,细节处理到位,做工精湛,材料搭配巧妙。

本公益活动全程免费、免费午餐、空调大巴、风雨无阻。凡报名上车业主即送家装宝典1份,免费办理《现代快报》家装俱乐部会员卡。为确保上车有座,需提前报名,预约专线:85881977 岳兰兰

除疤痕 信赖优玛

“除疤痕找优玛”,优玛进入南京市场后已经在业内树起了人人皆知的好口碑,南京优玛疤痕修复中心在暑期举办“见证效果”;“爱心救助”“除疤送大礼”三大活动。

体验除疤 见效付费

为了帮助更多的疤痕者,优玛疤痕修复中心将在6月28日至7月5日推出“除疤体验活动”,面向社会邀请:军人、教师、媒体工作者等各10名有疤痕者亲自参与并见证优玛除疤的效果,可以在优玛疤痕修复中心先除疤后付费。符合以上条件者持有效证件(身份证、工作证)通过活动热线 025-84518078 预约报名。(此活动最终解释权归优玛疤痕修复中心所有)

短信报名:13815892572
具体发车时间:7月3日、4日(周六、周日)
发车地点:
1. 华侨路申银万国证券大门口 8:30
2. 山西路青春剧场前 16 路公交车站(布料城对面) 8:40

寻找 20 名特困家庭子女免费除疤

为使广大疤痕者重新找到自信和美丽。即日起,美国优玛疤痕修复指导中心启动“免费除疤爱心活动”,在此次活动中优玛疤痕修复中心寻找特困家庭疤痕者 20 名(年龄 8-24 岁)免费除疤,因疤痕严重影响正常生长发育、求学、就业、择偶等疤痕者将优先获得救助,报名申请热线:025-84518178(此活动最终解释权归优玛疤痕修复中心所有)。

青春痘、痤疮疤痕者获赠除疤产品

优玛为了消除青春痘者对于除疤除痘的担心,特别在暑期举办“签约除疤除痘,无效退货”活动。凡持学生证除疤、除痘坑者,可获得价值 380 元的除疤产品。活动日期:6月29日-7月5日

本周末免费家装样板房直通车带您

第一时间了解梅雨季家装技巧

本周直通车主讲内容:梅雨季节装修,需要做哪些准备以及一些注意事项。除此之外,还有许多业主关心的水电施工方面的专业知识。

本周各大家装公司晒出 20 多套精致样板房,不仅风格多样:现代简约、简欧、中式等,而且套型多样,有三室一厅、四室两厅两卫、跃层、阁

3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:30
4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路 223 号金润发西对面) 8:40
5. 张府园 3 号地铁出口右走苏果超市旁(80、82 路公交站) 8:50
6. 龙江小区金润发正门入口处 8:40
7. 水西门原建邺区政府门口 9:00